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4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2026 

(a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-

legislativo/atas-das-sessoes)    

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 4ª 

Sessão Extraordinária do ano de 2026.  

 Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 18/2025, em redação final, de 

autoria Mesa Diretora. (Leu). O projeto está em apreciação. Não havendo quem queira 

apreciá-lo, vai à sanção.  

 Professora Sonia, pela ordem.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

 Pela ordem. Primeiro, eu queria comunicar às pessoas que, ao final, agora, nesse 

final de semana, nós vamos ter a saída do bloco de carnaval sem corda, que completa 10 

anos, o “Vem Ni Mim, Arnesto”, que vai garantir um domingo com muita alegria, 

samba, às 14 horas. A concentração será na Praça Fausto Cardoso. Nós vamos 

acompanhar também os demais blocos desse carnaval na cidade, porque a gente precisa 

valorizar, reconhecer e ampliar o carnaval de rua com recursos públicos, com Fundo de 

Cultura. Muito obrigada.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Meus amigos, antes de convocar uma sessão para o horário regimental da terça-

feira, eu quero comunicar algumas alterações nas comissões para o ano de 2026. Na 

Comissão de Justiça, nós vamos mudar dois membros, vamos alterar: sai o vereador 

Isac e entra o vereador Milton Dantas, na Comissão de Justiça; sai a vereadora Sonia 

Meire e entra o vereador Camilo. Na Comissão de Saúde: sai o vereador Camilo e entra 

o vereador Isac. Na Comissão de Educação: sai o vereador Milton e entra o vereador 
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Isac, sai o vereador Camilo, na de Educação, e entra a vereadora Sonia. O vereador 

Nitinho ficou na Comissão de Assistência Social, no lugar do vereador Bigode. Os 

demais membros permanecem em todos os seus postos que foram designados no ano 

passado. Convoco uma sessão ordinária para terça-feira, no horário regimental, 

declarando encerrada a presente sessão. 

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Maria Tereza Melo Mendonça. 


